

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do zaproszenia do składania ofert — NO-Oslo: Regionalne usługi lotnicze

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 166 z dnia 7 lipca 2005 r.)

(2005/C 179/05)

Strona 49, pkt 1:

zamiast:

„1. **Wprowadzenie:** Norwegia zdecydowała wprowadzić, z mocą od dnia 1 kwietnia 2006 r., zmiany dotyczące zobowiązań z tytułu wykonywania usług publicznych w stosunku do regularnych regionalnych usług lotniczych, wcześniej opublikowanych zgodnie z art. 4 ust.1 lit. a) rozporządzenia Rady (EWG) 2408/92 z dnia 23 lipca 1992 r. w sprawie dostępu przewoźników lotniczych Wspólnoty do wewnątrzwspólnotowych tras lotniczych [odniesienie do publikacji w Dz.U. oraz Suplemencie EOG]”.

powinno być:

„1. **Wprowadzenie:** Norwegia zdecydowała wprowadzić, z mocą od dnia 1 kwietnia 2006 r., zmiany dotyczące zobowiązań z tytułu wykonywania usług publicznych w stosunku do regularnych regionalnych usług lotniczych, wcześniej opublikowanych ⁽¹⁾ zgodnie z art. 4 ust.1 lit. a) rozporządzenia Rady (EWG) 2408/92 z dnia 23 lipca 1992 r. w sprawie dostępu przewoźników lotniczych Wspólnoty do wewnątrzwspólnotowych tras lotniczych.

⁽¹⁾ Dz.U. C 166 z 7.7.2005, str. 19 oraz Suplement EOG nr 34 z 7.7.2005, str. 6.”
